
  

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Sfinx Holešov zahajuje rok 2008 jako první závod Ne stlé,  
který ve st řední Evrop ě úspěšně získal kombinovanou mezinárodní certifikaci.  

Následovat bude ZORA Olomouc 
 
 
 
Praha, 3.1.2008  
 
Závod Sfinx Holešov, jeden ze dvou tuzemských výrob ních závod ů spole čnosti Nestlé 
Česko s.r.o., úsp ěšně získal v prosinci 2007 kombinovanou mezinárodní ce rtifikaci OHSAS 
18 001 (Bezpečnost práce), ISO 14 001 (Životní prost ředí), ISO 22 000 (Bezpe čnost 
výrobk ů). 
 
Předání certifikátu tak završilo několikaměšíční práci specializovaného certifikačního týmu i všech 
zaměstnanců závodu. Během přípravy byly podrobeny pečlivé kontrole všechny zavedené 
postupy a procesy v oblasti bezpečnosti práce, ochrany životního prostředí a bezpečnosti výrobků 
a doplněny tak, aby odpovídaly náročným mezinárodním kritériím, nezbytným pro udělení 
certifikátu. Navíc museli všichni zaměstnanci projít náročným školením, aby zvýšili své znalosti 
v uvedených oblastech. Certifikace byla udělena 5.12. firmou Bureau Veritas Certification Czech 
Republic.  
 
V květnu 2006 zveřejnila výkonná rada společnosti Nestlé SA své rozhodnutí o získání certifikace 
podle mezinárodních norem ISO 14001 a OHSAS 18 001 pro všechny závody Nestlé po celém 
světě. Prvním krokem v tomto procesu bylo rozšíření stávajících interních systémů Nestlé pro 
řízení v oblasti životního prostředí a bezpečnosti práce. Na tyto postupy pak navázaly procesy 
vlastní certifikace ve spolupráci s nezávislými externími certifikačními firmami.  V rámci regionu 
střední a východní Evropy byl pro tento projekt vybrán jako pilotní závod Sfinx Holešov. Získání 
kombinované certifikace v oblasti životního prostředí, bezpečnosti práce a zároveň bezpečnosti 
výrobků je dosud spíše ojedinělý přístup a závod Sfinx se kombinovanou certifikací může 
prokázat mezi prvními evropskými závody Nestlé. Příprava na certifikaci závodu ZORA Olomouc 
bude probíhat v roce 2008.  
 

* * * 
 

Nestlé, mezinárodní potravinářská společnost s ústředím ve Švýcarsku, vstoupila na do české 
výroby cukrovinek jako strategický investor počátkem 90. let 20. století.  V  České republice 
Nestlé vyrábí cukrovinky v závodech ZORA a SFINX. Závod SFINX Holešov se specializuje na 
výrobu ne čokoládových cukrovinek BON PARI, JOJO, ANTICOL, TOF FO, HAŠLERKY a 
rovn ěž oblíbeného dražé LENTILKY.  Závod ZORA Olomouc vyrábí čokoládové výrobky ORION, 
MODRÉ Z NEBE, STUDENTSKÁ PEČEŤ, DELI, MILENA, KOFILA, KAŠTANY a mnohé další.  
Nestlé uvádí na trh také dovážené značkové potraviny pod mezinárodním značkami – kulinářské 
výrobky MAGGI, tyčinky KIT KAT, instantní kávu NESCAFÉ, kojeneckou výživu NESTLÉ , potravu 
pro domácí zvířata PURINA, FRISKIES a DARLING. Prostřednictvím společnosti Nestlé zmrzlina 
jsou uváděny na trh zmrzliny NESTLÉ, prostřednictvím společnosti Cereal Partners snídaňové 
cereálie  NESTLÉ. 
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